Ulazni signal u MCU je Sin. Na pocetku ima tri impulsa koja poticu od smetnji, a potom se signal menja sa 0 na 1 uz nekoliko titraja. Oni se javljaju i kada Sin prelazi sa 1 na 0. U toku stabilnog stanja javlja se neka greska  kada Sin kratko vreme biva 0.

Sa Sempl su oznaceni trenuci kada se uzorkuje Sin. Trenuci uzorkovanja su u jednakim vremenskim koracima. To se najlakse postize ako se radi u interrupt-u.

Filt je jednobajtna varijabla u koju se siftanjem ulevo unosi logicko stanje sa ulaznog pina na koji je doveden signal Sin. Ova operacija se takodje radi u istom, pomenutom interrupt-u.
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Kada je Filt = 0xFF tada se setuje bit Sfilt, a kada je Filt = 0x00 tada se resetuje bit Sfilt. I ova operacija se vrsi u pomenutom interrupt-u. Bit Sfilt moze biti u nekoj jednobajtnoj varijabli.

Ovo je NF filtriranje koje ima karakter dogitalnog NF filtra sa konacnim impulsnim odzivom.

Frekvencija uzorkovanja se mora podesiti prirodi signala Sin i zahtevima aplikacije. Vidi se da postoji kasnjenje, sto ukazuje na posojanje vremenske konstante ovakvog filtra. Vremenska konstanta je veca za veci broj bitova koji se sifta ulevo u varijabli Filt (koja moze biti i visebajtna), a time je i odziv filtra sporiji.

Sledeca slika ilustruje izgled bita Sfilt za 5 i 4 bita koja se siftaju ulevo.

[image: image2.wmf]00001111

00000000

11111111

01000000

01111111

11111000

10101010

11111111

00000000

00011111

10101111

11111101

11110101

00000100

00000001

11111010

00000010

00000000

Sfilt4

01011111

00100101

00000000

Sfilt

11111100

Sin

11111111

10101000

10000111

11010101

00111111

10000000

10101011

01010101

Sempl

00001001

11111111

11111110

00000000

Filt

01001010

10111111

00101010

11110000

00000000

10100000

Sfilt5

11000011

01010111

00000000

01010100

01111111

11101010

11111111

10010101

11111110

01010000

11100001

00010010

00000000


Vidi se brzi odziv filtra, ali i snizavanje granicne frekvencije, tako da je slucaj Sfilt4 propustio gresku u signalu Sin.

